

Nr. 3253/08.04.2024

09.04.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

privind diseminarea mobilităților cadrelor didactice din cadrul Proiectului de Acreditare Erasmus+

Inspectoratul Școlar Județean Tulcea, în calitate de coordonator de consorțiu, a organizat întâlnirea de diseminare a primelor două mobilități din cadrul proiectului de Acreditare Erasmus+, **cod proiect: 2023-1-RO01-KA121-SCH-SCH-000137342**, la sediul instituției, în data de 8.04.2024.

La activitate au participat inspectorii școlari din cadrul departamentelor Curriculum și inspecție școlară și Management, aceasta fiind moderată de doamna Inspector Școlar General Viorica PAVEL.

Prima echipa de mobilitate participantă la cursul **”Classroom Management Solutions for Teachers: New Methodologies, Effective Motivation, Cooperation and Evaluation Strategies”** a fost compusă din doamna prof. Olimpia CHIȚU -Școala Gimnazială Hamcearca, doamna prof. Dumitrița ZACHIȚEANU -Școala Gimnazială Beștepe și doamna prof. Nicoleta ARNĂUTU -Școala Gimnazială Nalbant. Activitatea de formare s-a derulat în perioada 05.02-10.02.2024 și a fost furnizată de Teacher Academy, Split, Croația.

Cea de-a doua echipă de mobilitate beneficiară a cursului de formare **”Supporting Diversity with Intercultural Education”** a fost alcătuită din doamna prof. Camelia Marioara CHIRILĂ -Școala Gimnazială „Vasile Alecsandri” Nufăru, doamna prof. Adriana BURLACU -Școala Gimnazială Dorobanțu, doamna prof. Alina ȘAVLOVSCHI-Școala Gimnazială Chilia Veche și domnul prof. Doru PEIU-Școala Gimnazială „Nichifor Ludovig” Niculițel. Cursul s-a derulat în perioada 04.03-09.03.2024 și a fost furnizat de Budapest Mobility, Ungaria.

În urma participării la aceste mobilități, profesorii și-au dezvoltat competențe privind creșterea calității și atractivității actului didactic, precum și competențe de transformare a claselor/școlilor din care provin, în clase și școli mai sigure, mai primitoare, mai incluzive. Activitățile prezentate au îmbinat aspectele formative cu cele culturale, transformându-se în experiențe valoroase pentru beneficiari.

**BIROUL DE PRESĂ AL ISJ TULCEA**